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Οι μαρτυρίες που 
εξετάζει η ΕΛ.ΑΣ. 

μετά τη σύλληψη του 
50χρονου κρεοπώλη 

για τη δολοφονία 
του 31χρονου στο 
Μεσολόγγι ίσως 
οδηγήσουν στη 

λύση του μυστηρίου, 
σύμφωνα με την 

αδελφή του θύματος

a.skalaios@realnews.gr

Του Αρη ΣκΑλΑίου

«Δ
εν είναι μόνος του ο κρεοπώλης 
στη δολοφονία του αδελφού μου. 
Υπάρχουν και άλλοι συνεργοί που 

τον βοήθησαν για να εξαφανίσουν τα ίχνη του. 
Ο αδελφός μου κάπου είναι νεκρός. Πρέπει να 
μιλήσει ο κατηγορούμενος και να μας πει πού 
βρίσκεται θαμμένος ο άνθρωπός μας. Πρέπει 
να σταματήσει να κρύβει τι συνέβη και να πει 
όλη την αλήθεια…». Με τα λόγια αυτά, η αδελ-
φή του Μπάμπη Κούτσικου, Χριστίνα, απευ-
θύνει μέσω της Realnews έκκληση για την πλή-
ρη διαλεύκανση της εξαφάνισης του 31χρο-
νου στο Μεσολόγγι. Αυτή τη φορά, μετά και 
τη σύλληψη του 50χρονου κρεοπώλη με την 
κατηγορία της ανθρωποκτονίας από πρόθεση 
σε ήρεμη ψυχική κατάσταση, η έκκληση της 
αδελφής του θύματος εστιάζει στον άνθρωπο 
ή στους ανθρώπους που ενδεχομένως να βο-
ήθησαν τον κατηγορούμενο στην εξαφάνιση 
του άτυχου Μπάμπη.

Ο ίδιος ο κατηγορούμενος αναμένεται να 
απολογηθεί στον ανακριτή την ερχόμενη Δευ-
τέρα, καθώς, παρά τα στοιχεία που υπάρχουν 
εναντίον του, δεν έχει ομολογήσει. «Hταν πο-
λύ σκληρός, τον ανακρίναμε επί 17 ώρες, αλ-
λά δεν “έσπασε” για να ομολογήσει τις πρά-
ξεις του. Του παραθέσαμε αναλυτικά όλα τα 
στοιχεία που αποκαλύπτουν τις αντιφάσεις 
και τα ψεύδη στα οποία έχει υποπέσει, αλλά 
επέμεινε να αρνείται τα πάντα», αποκαλύπτει 
στην «R» αξιωματικός της Ασφάλειας που με-
τείχε στην πολύωρη ανάκριση του 50χρονου. 

Πρόκειται για μια ανακριτική διαδικασία που 
ξεκίνησε το βράδυ της περασμένης Τετάρτης 
και ολοκληρώθηκε το μεσημέρι της Πέμπτης.

Οι τραγικές ώρες που ζει η οικογένεια απο-
τυπώνονται στη σπαρακτική φωνή της μητέρας 
του Μπάμπη, που κατά τη διάρκεια της κατά-
θεσης του 50χρονου εκλιπαρούσε τον συλλη-
φθέντα -έξω από το κτίριο της Ασφάλειας Με-
σολογγίου, όπου γινόταν η ανάκριση- να δώ-
σει στοιχεία για το πού βρίσκεται ο γιος της. 
«Οι έρευνες πρέπει να επεκταθούν και να συ-
νεχιστούν και στην ορεινή Ναυπακτία, γιατί 
εμπλέκονται και άλλοι», τονίζει την ίδια στιγ-
μή ο πατέρας του 31χρονου.

Τα πρόσωπα
Σύμφωνα με πληροφορίες της «R», στο κάδρο 
των αστυνομικών ερευνών, που συνεχίζονται, 
έχουν μπει συνολικά τέσσερα άτομα: ο 36χρο-
νος φίλος του κρεοπώλη, ο 35χρονος που τον 
φιλοξένησε στην ορεινή Ναυπακτία την επο-
μένη της εξαφάνισης του Μπάμπη, αλλά και 
δύο γυναίκες. 

Η μία από τις γυναίκες είναι εκείνη που ανα-
ζητούσε τηλεφωνικώς και, μάλιστα, αγωνιω-
δώς με συνεχείς κλήσεις ο κρεοπώλης τη νύ-
χτα της εξαφάνισης του 31χρονου. Τα τέσσε-
ρα αυτά πρόσωπα προσήχθησαν στην Ασφά-
λεια για να δώσουν καταθέσεις, ενώ δεν απο-
κλείεται να κληθούν και πάλι, λόγω των νέ-
ων στοιχείων που προκύπτουν από τα εργα-
στήρια της ΕΛ.ΑΣ., τα οποία αφορούν κυρί-
ως τηλεφωνικές επικοινωνίες, στίγματα κινη-
τών και μηνύματα. Ειδικά για τη γυναίκα που 
καλούσε τηλεφωνικά το βράδυ της εξαφάνι-
σης του Μπάμπη ο 50χρονος, δεν έχει διευ-

κρινιστεί αν επικοινώνησαν τελικά και με ποιον 
τρόπο ή αν συναντήθηκαν εκείνο το βράδυ.  
     Περισσότερα στοιχεία, όμως, έχουν προκύ-
ψει για τον 36χρονο φίλο του κρεοπώλη. Σύμ-
φωνα με την αστυνομική έρευνα, το κρίσιμο 
βράδυ της 4ης Ιανουαρίου, όταν εξαφανίστηκε 
ο Μπάμπης, ο 36χρονος Σ. συνομίλησε αρκε-
τές φορές και αντάλλαξε μηνύματα μέσω εφαρ-
μογής με τον κρεοπώλη, τα οποία παραδόξως 
έσβησε αργότερα, με τους ειδικούς της ΕΛ.ΑΣ. 
να ανακτούν όλα τα δεδομένα.

Ο ίδιος ισχυρίστηκε ότι εκείνο το βράδυ έχει 
άλλοθι, καθώς βρισκόταν σε καφέ με τη σύζυ-
γο, με το παιδί του και με φίλους του. Επιπλέ-
ον, στις Αρχές έχει καταθέσει ότι δεν θυμάται 
αν ο κρεοπώλης τού τηλεφώνησε. Επικαλέ-
στηκε, μάλιστα, ότι έλειψε από την παρέα μό-
νο για λίγα λεπτά, προκειμένου να αγοράσει 
ένα παιχνίδι από περίπτερο για το παιδί του. 
Ο ίδιος ανέφερε ότι στη συνέχεια έμεινε όλη 
τη νύχτα στο σπίτι με το παιδί, καθώς η γυναί-
κα του εργαζόταν, με τους αστυνομικούς να 
αναλύουν το υλικό που υπάρχει από τις κάμε-
ρες της καφετέριας.

Ωστόσο, μετά την άρση του τηλεφωνικού 
απορρήτου, εντοπίστηκε το σήμα του κινη-
τού του 36χρονου στην επίμαχη περιοχή των 
παλαιών ΤΕΙ και, μάλιστα, κοντά στο σημείο 
όπου εντοπίστηκε και το σήμα από το κινητό 
του κρεοπώλη. 

Οι πληροφορίες αναφέρουν ότι το κινητό 
του 36χρονου παραμένει συνεχώς ανοιχτό, 
σε αντίθεση με αυτό του κρεοπώλη, ο οποίος 
το ανοίγει και το κλείνει δύο με τρεις φορές… 
Υπενθυμίζεται ότι το χρονικό διάστημα που δεν 
μπορεί να δικαιολογήσει ο κατηγορούμενος 

«Υπάρχουν συνεργοί στη 
δολοφονία του Μπάμπη»

O 31χρονος αγνοούμενος Μπάμπης 
Κούτσικος


